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vállalkozom a már említett írások és A forradalom (On revolution) című 1963-as 
kötet segítségével. Végső soron arra keresem a választ, hogy az arendti szabadság 
fogalom mint egyetlen politikai valóság megalapozza-e a Arendt natalitás 
filozófiáját és hozzájárul e a modernitás alapvető tapasztalatához? 

Lengyel Emese (Debreceni Egyetem Bán Imre Kultúratudományi Szakkollégium) 

A víg özvegy (1905) Vilja-dalblokkjának tartalmi- és funkcióváltozása a 
filmadaptációkban 

Előadásom tárgya a bécsi–magyar operettirodalom kiemelkedő darabja, az 1905-
ben bemutatott A víg özvegy (Die lustige Witwe). Lehár Ferenc zeneszerző, Viktor 
León és Leo Stein librettisták, Hanna és Daniló szerelmének beteljesedése mellett, 
a dialógusok szintjén reflektálnak az aktuális politikai és társadalmi történésekre. 
A nőközpontú dramaturgia és operettszerkezet az Osztrák–Magyar Monarchiában 
jól ismert dalmáciai népéletből, hiedelemvilágból is építkezik: a vila vagy vilja 
alakja köré szerveződik egy dalblokk. A vilja-motívum meghatározó az eredeti 
operettanyagban, hiszen a primadonna és a bonviván kapcsolatán túl felfejthetjük 
a másodlagos jelentését, funkcióját is, azonban az 1934-es, 1952-es és 1962-es filmes 
adaptációkban számos változást eszközölnek a készítők, mely következtében ez a 
dalblokk tartalmi- és funkcióváltozáson megy át, valamint megváltozik a 
szereplők pozíciója is. A médiaszöveg elemzése során rögzítem ezeket a 
módosulásokat, majd arra teszek kísérletet, hogy megfejtsem, mi lehetett az 
alkotók fő motivációja, amikor a mozgóképes adaptációkban eltérnek az eredeti 
operettszerkezettől. 

Pintér Katalin Gyöngyi (SZTE Eötvös Loránd Kollégium) 

A klímaváltozás elleni küzdelem és a politika 

Az éghajlatváltozás ma az egyik legsúlyosabb világméretű kihívás, amelyet már 
évtizedek óta nem tud megfelelően kezelni az emberiség, ezért a helyzet egyre csak 
romlik.  

Előadásom alapja az ENSZ éghajlatváltozás területén történő tevékenységének 
bemutatása az első konferenciától, napjainkig. A legfontosabb konferenciák, 
intézkedések, illetve olyan politikai események bemutatása a cél, melyek az egyes 
időszakokban a sikeresség útjában álltak. Az Európai Unió tevékenységét külön 
kiemelem, mivel érdekes lehet megvizsgálni, hogy az új tagországokkal való 
bővülés milyen új kihívások elé állította a szervezetet. Az Egyesült Államok 
hozzáállását is szemléltetni fogom, különös tekintettel a legutóbbi 
elnökválasztásra, ezzel kiemelve, hogy a politikai-gazdasági érdekek 
megváltozása hogyan áll a klímaváltozás elleni küzdelem útjában.  


